



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 01 » червня 2021 р.

№ 08/279/09/141-148

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

КИЄВЛАСТЬ

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звертаються мешканці Дарницького району проживаючі в будинках по вул. Зарічна, 1-б та просп. М. Бажана, 1-а, з приводу самовільного використання земельних ділянок (зелених зон) під паркувальні майданчики поблизу вказаних будинків.

Так за інформацією громадян, на зелених зонах при заїзді на Південний міст протягом тривалого часу здійснюється господарська діяльність з надання місць під паркування автотранспорту, без відповідних дозволів та з порушенням санітарно-епідемічних норм. Внаслідок цього, невідомими особами не тільки знищено зелену зону, а ще й відбувається умисне ухилення від сплати податків та зборів до міського бюджету.

Хочу зазначити, що з даного питання громадяни неодноразово звертались до різних органів міської влади, які підтверджували факт самовільного зняття території, але по цей час незаконні паркувальні

майданчики продовжують функціонувати. Більш того, наразі будівельною технікою проводяться роботи по розширенню існуючих ділянок та облаштування нових.

На мій останній лист до Дарницької РДА, мене було повідомлено про наявність контрольної картки на тимчасове порушення благоустрою №20020050-Др лише на одному з майданчиків, і в той же час зазначається про відсутність будь-яких погоджень від райдержадміністрації.

Отже паркувальні майданчики на інших ділянках функціонують взагалі без дозвільних документів.

Враховуючи вищевикладене, для недопущення здійснення незаконної господарської діяльності та відтворення нормального естетичного вигляду столичної вулиці, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», **прошу Вас:**

- створити комісію з залученням представників відповідних контролюючих органів та мене, як депутата Київської міської ради від Дарницького району для перевірки зазначених в зверненні фактів (а саме, провести інвентаризацію ділянок, щодо наявності необхідних дозвільних документів, відповідність кількості паркувальних місць тощо);

- в разі виявлення порушень задіяти дієві механізми по припиненню надання послуг з паркування за зазначеною адресою в найкоротші строки та зобов'язати організаторів незаконного бізнесу відновити благоустрій знищеної зеленої зони.

Відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, тел. 332-60-53.

Додатки додаються

З повагою
Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.